

荥阳播报 | 荥事

城关乡试行“一会制”工作法 村里大事“一会制”说了算

4月14日,城关乡组织开展党建和全民修身行动工作观摩学习活动,并就在全乡探索试行“一会制”的村务民主决策委员会制度进行安排部署。

据了解,村务民主决策委员会制度,即将原来由党支部、村委会、村监会及其他机构的决策职能,整合到一个委员会中去,形成“一会制”工作法。简单来

说,就是在各村产生一个村务民主决策委员会,凡涉及村内的一些重大事务,必须交由该委员会研究通过才能实施。会上以王庄村为例,就村务民主决策委员会的产生、会议流程进行了全程演练,供各村学习借鉴。

在现场,各村负责人表示,“一会制”工作法是乡镇对农村民主决策的一次有益探索和尝试。这套科学民主的程序,不仅可以有效解决以往村里存在的村两委关系问题、村虚组实问题,还有利于解决村级决策民主化等问题。

据悉,该工作法将首先在城关乡10多个行政村试行,待条件成熟后,再在全乡范围内推广普及。

记者 姚辉常

更换国道盖板 给市民一个安心



近日,国道310线南站至塔山路路段道路两侧边沟盖板因被过往车辆持续碾压,造成不同程度损坏,给车辆通行带来了安全隐患。

为提高道路行车安全系数、保障过往车辆安全通行,荥阳市公路管理局组织养护人员、调配机械设备,对该路段破损盖板进行更换。

截至目前,荥阳市公路管理局出动养护人员12余人,调配自卸车2台,吊车1台,已更换盖板300余米,预计更换工作于4月21日完工。

荥阳播报 王世端
通讯员 段亚丹 时琳蕊 文/图

荥阳举办第二届中国嫫祖文化节 纪念中华民族之母和人文女祖嫫祖



嫫祖祭拜大典

为深入贯彻落实荥阳市“修身行善明礼守法”全民行动有关精神,加深传统文化对公民道德素养的影响,荥阳在嫫祖文化之乡、嫫祖故里环翠峪举办“荥阳·第二届中国嫫祖文化节”。

4月18日上午,由荥阳市民协、环翠峪嫫祖文化广场管理处承办的荥阳第二届中国嫫祖文化节在环翠峪景区拉开帷幕,并在环翠峪景区嫫祖文化广场举行了恭拜嫫祖仪式。

据《史记·五帝本纪》记载,“黄帝居轩辕之丘,而娶于西陵之女,是为嫫祖,

嫫祖为黄帝正妃。”据史学家考证,嫫祖所在的“西陵”,就在群山环绕的荥阳环翠峪风景名胜区内。相传,嫫祖首创植桑养蚕、缫丝制衣之法,结束了先民以树皮枯草蔽体的历史,并通过定蚕桑、劝农事,开启了华夏农耕文明、蚕桑文明的先河。嫫祖兴嫁娶,尚礼仪,协助黄帝完成中原统一,安定了社会秩序。九州大地,无不留下其美丽的故事和传说。千百年来,嫫祖被誉为中华民族之母和人文女祖,成为凝聚中华民族生生不息的精神象征。

在荥阳环翠峪风景名胜区,与嫫祖



向嫫祖敬献丝绢



向嫫祖敬献花篮

当年生活生产相关的“织机洞”“桑梓峪”“蜘蛛洞”“纺绩岭”“玉女池”“天印石”“金甲榆”等遗址遗存正在被进一步地发现、发掘和打造。在每年农历三月十二祭拜嫫祖古庙会的基础上,一年一度的嫫祖文化节也会随即启幕,嫫祖身上胸怀兆民的仁爱品格,创新创造的伟大精神,以及华夏子孙血液中流淌几千年的贤孝文化在这里仍是活力焕发、历久弥新。

荥阳播报 王世端
通讯员 袁爱卿 翟瑞杰 文/图

加大修剪力度 美化生活环境



为更全面完成精细化管理工作,为创建国家园林城市增光添彩,近日,荥阳市园林绿化管理中心出动50余名有经验的园林管护工人及绿篱修剪机20余台,对市区部分道路的行道树游园绿地实施科学修剪。管护工人根据植物的生长习性,采用旺长部分多剪、重剪,弱长凹陷部分少剪、轻剪的方式,重点对索河路、万山路、广武路等主干道进行平面拉线修剪。截至目前,荥阳市共修剪法桐2000余株、各类乔灌木3万余株,道路隔离带花坛25000余米、冷季型草坪13000m²。

在做好修剪工作的同时,荥阳市园林中心也加强病虫害防治工作,针对道路绿化植物进行蚜虫和食叶害虫防治,对区域内的槐花也喷洒农药,美化生活环境的同时杜绝不文明行为。

荥阳播报 王世端
通讯员 邢红丽 时永杰 文/图

正上·豪布斯卡:郑上新区商业发展新地标

20万m²商业巨舰正上·豪布斯卡是目前郑上新区唯一一个HOPSCA项目,以及郑上新区政府重点扶持地标性商业项目。该项目位于郑上新区中心商务核心区福民路与国泰路交会处,交通便利,周边小区稠密,人烟鼎沸,店铺林立,商业氛围浓厚。 荥阳播报 张金龙 文/图



正上·豪布斯卡内景

10万m²购物中心 集购物、娱乐、休闲、餐饮于一体

正上豪布斯卡由两栋LOFT及一座10万m²购物中心组成,涵盖了精品百货、大型超市、高档公寓、星级酒店、高档写字楼、3C数码生活馆、五星级院线、西餐咖啡、西式快餐等多种业态,是集购物、娱乐、休闲、餐饮于一体的多功能、全业态、综合性、体验式大型城市综合体项目。项目共7层,分为地下两层、地上4层和局部5层。地下部分,单层面积24000m²,地上部分单层面积14000m²,局部5层面积8000m²。

正上·豪布斯卡规划大量的露台设计,

结合屋顶花园,志在打造一个贴近自然、倡导休闲、娱乐、悠游生活的全感官体验购物中心;内部设有春、夏、秋、冬4个大型主题中庭贯穿项目始终,带您领略四季风情。6层平台,首创登封1万m²屋顶空中花园。

正上豪布斯卡规划设计充分体现了人性化、贴近自然、贴近生活的设计理念,没有矫揉造作的修饰,但独具韵味,超大的绿化观露台设计与5楼楼顶空中花园完美的结合,展示出跳跃又充满浪漫的人文情怀。

商业旗舰店 有望成为引领郑上新区商业发展新地标

内部空间由5个既相互联系又各自独立的挑空区中厅组合而成,通透而充满了时尚气息。并设置了豪华观光梯10部、垂直客梯10部、专用货梯8部、平板梯6部、自动扶梯40部,共74部各类电梯,保证了便捷、迅速的购物空间。独立中央空调,电话、宽带进场,购物动线宽敞,共用空间人性化,灯光明亮,购物环境舒适宜人,5000m²外广场满足了购物人群及商场的各类需求。地下负二层大型智能停车场达

900多个立体停车位,达星级购物中心配置标准,停车将更加智能、安全、便捷。非机动车位2000个,停车便捷,购物便利。

正上豪布斯卡以其前瞻性的国际规划、无可复制的地段优势、成熟浓郁的商业氛围,得到了国内外各大商家的热烈追捧。项目建成后,将成为郑上新区规模最大、业态最全、功能最完善的商业旗舰店,将充分展现出郑上新区的新风貌,成为引领郑上新区商业发展的新地标!